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H26 cmOMOMEFET [ 36] 7 cm?*ThD,

fit1 8 cm, #3 cmOEHOWEMIEL [ 54] cm®>Ths,

—i2J 13 cmDIEHGFOEME [ 52] cm®>ThD,

fit3 cm, #i5 cm, &S 3 cmDEFAEOPFEL [ 45] cm®THD,
fit5 cm, #7 cmOEHFBOEMEL [ 35] cm?Thd,

25 cm, i [ 31] cmORFEOHEMIT 75 cm?* Thd,

34 8 6 cmZDEHET, MR 27 cmThiu, iz [ 18] ¢cmT
5,

HREA 1, 6007 cm?OHO¥EE [ 40] cmTHoD,

DJEN6 ecm, mE10ecmO=AFOmEmMEL [ 30] cm?TdHb,

JEffE4 cm?, B89, 5 cmO=MAOFFEL [ 38] cm®Thb,

ERE3 cm?2, B [ 17] cmOMUAEOEFEILZS 1 cm®Th D,

L5 cm. Mibem, EHX2cmOEHFEOEETI [ 50] cm*Thab,

[ 10] cm, BZ15 cmOPHEDOEFEILZIS 00 7 cm®ThHbH,
fEN6 4 6 cm2OEFEOHN1 9 ecmDEXx X[ 34] cmThb,

L 11] cmOMOEREI1 21 1 cm2THbH,

CEAfEY [ 48] em?®, m3IA9 cmDUAHE (BT Iy M) ORI

144 cm®*Thsb,

DJEN16cem, S 4 cmO=AFEOEMEL [ 32] cm?Tdhb,

r. FE8cm. FTE1O0cm, B3 cmOBEFOHERIIL 27] cm2Thsb,

s. fit35cm, BE [ 41] cm. BE55 cmDESHFTEDKFEL7T S, 925
cm®Thb,

t. #€3. 36cm, #12. 5 cmOEHEOHEEL [ 42] cm?ThbD,
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